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Заседание Комиссии Управления ПФР в г. Мценске и Мценском районе Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 28.04.2016 года

28 апреля 2016 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР 
в г. Мценске и Мценском районе Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
О рассмотрении уведомления работника УПФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
О рассмотрении заявления работника по факту представления неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга).
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда  Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:
Об отсутствии признаков наличия конфликта интересов в настоящее время, но о возможности его возникновения в дальнейшем. Непосредственному руководителю рекомендовано принять меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов.

О признании, что работник не соблюдал требований к служебному поведению, и рекомендации начальнику управления применить в отношении работника меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.
